

Какой Новый год без украшенной новогодней елки?

Но не каждый задумывался как долго растет хвойное дерево.

За 20 лет хвойное дерево вырастает лишь на 1,5 метров.



Живые деревья вырубаются лишь для того, чтобы человек всего на 2 недели создал себе ощущение праздника.



Ежегодно в России вырубается более одного миллиона елей. Конечно, они приносят определенную радость в наш дом на Новый год, но после праздников мы не задумываясь выбрасываем их на свалку.



Примерно в таком состоянии деревья находятся уже через несколько дней после праздника.



К счастью, человечество нашло выход в этой глобальной экологической проблеме, заменив живое дерево на искусственное.



## Искусственная елка – это ваш подарок природе.



## EJIKA TOXE XOUET X//TB